Итоговый тест по теме «Причастие» 7 класс
Вариант II.
1. Определи ряд, в котором перечислены только действительные причастия:
А) приехавший, приезжающий, гонимый;
Б) радовавшийся, задумавшийся, колотый;
В) думающий, занимавшийся, привлёкший;
Г) закрытый, закрывающий, испугавший.

2. Укажите предложение, в котором есть страдательное причастие настоящего времени: 
А) Огни над Чистыми прудами просвечивались сквозь надуваемую ветром легкую занавеску.
Б) На миндальных деревьях розовели набухшие бутоны.
В) Над глухо гудящей землей громыхали ближние и дальние пушечные залпы. 
Г) Невдалеке волновалась нивка колосившейся озими.

3. Укажите предложение, в котором выделенное слово НЕ является причастием: 
А) Дорожка сада была УСЫПАНА ровным крупным гравием.
Б) Окно деревянного дома РАСКРЫТО из-за жары.
В) Свежесть утра действовала на меня БОДРЯЩЕ.
Г) Рука его была ВЫТЯНУТА вперёд.

4. Определи, в каком ряду буква Е пишется в каждом слове:
А) покупа...мый в магазине, прерыва...мый рассказ;
Б) муч...мый жаждой, отпира…мый замок;
В) поддержива...мый друзьями, завис…мое слово;
Г) встрема...мый мамой, вид…мый издалека.

5. В какой строчке на месте пропусков пишется буква У?
А) крас...щий стены, хлещ...щий дождь;
Б) плач...щий от обиды, слыш…щий шорох; 
В) реж...щий инструмент, скач...щий конь;
Г) леч...щий врач, держ…щийся за руку.

6. В каком ряду во всех словах на месте пропусков пишется одна и та же буква? 
А) просе...вший муку, заполн...вший анкету, повер...вший;
Б) ускор...вшийся, отта...вший, расщедр...вшийся;
В) расплав...вшийся, выкач...вший воду, сосредоточ...вший; 
Г) выправ...вший, забот...вшийся, топорщ...вшийся.

7.  В каких строках «НЕ» пишется раздельно со всеми словами:
А) (не)зябнувшие ноги; (не)разобранные вещи; (не)вымыты;
Б) (не)годующий; (не)решённая задача; (не)навидевший зло;
В) (не)проверенная учителем; (не)занята; (не)купленный, а подаренный;
Г) (не)закрытое мною; (не)просушенные; (не)разбросанные, а сложенные;

8. В какой строке «НЕ» пишется слитно со всеми словами:
А) (не)замеченный; ещё (не)названная улица; (не)доумевающий;
Б) (не)высказанный упрёк; (не)взлюбивший; (не)решённая задача по физике;
В) (не)подкованный; стакан (не)допит; (не)встретивший друга;
Г) (не)отдыхающий человек; (не)понятый; (не)признанный обществом.
9. Укажи  слова, которые  пишутся с «Н»:
А) жела__ый, ране__ый, непроше__ый; 
Б) печё__ый, золочё__ый, зва__ый;
В) жёва__ый, точё__ый, броше__ый;
Г) сея__ый, лома__ый, купле__ый.

10. Укажи  слова, которые  пишутся с «НН»:
А) заброше...ый сад, маза…ые хаты, насыще…ый воздух;
Б) утопта…ая тропинка,  золоче...ое кольцо, вяза...ый из шерсти;
В) печё...ый в золе, потеря...ое время, неслыха...ная дерзость;
Г) отмече...ные на карте, полирова...ая мебель, цветы возложе…ы.

11. Укажите, в каких предложениях неверно обозначены границы причастного оборота (знаки препинания не расставлены): 
А) Иван предложил взобраться на глинистый бугор /поросший кустарником/ и посмотреть на реку. 
Б) /Ярко пылающие искры/ были похожи на большие звезды. 
В) Изредка доносились ночные шорохи /приглушенные лесом/. 
Г) Инстинкт /выработавшийся в нем за дни лесной жизни/ настораживал его.

12. Найдите предложение, в котором допущена пунктуационная ошибка:
А) Мы шли обочиной дороги, сплошь покрытой прошлогодними листьями, и громко распевали песни. 
Б) Шоссе шло на юг через деревни, видневшиеся справа и слева. 
В) Нельзя было не любоваться клёном, росшим напротив школы, раскинувшим свои лапы-листья. 
Г) Дорога шла через поле, засеянное яровыми и поворачивала в лес.

13. Найдите предложение, в котором допущена пунктуационная ошибка: 
А) Яуза - самый крупный приток Москвы-реки, протекающий в Москве. 
Б) Сооружённые на Москве-реке мосты были плавучими. 
В) В отличие от остальных притоков заключённых в трубы Яуза остаётся открытой на всём её протяжении. 
Г) Мосты, соединявшие торговые пути, были разводными.

14. Укажите цифры, на месте которых необходимо поставить запятые.
Скоро забрезжило (1) заросшее камышом лесное озеро (2) окружённое глухими деревьями (3) и кустарниками (4) и мы подошли к нему.
А) 1,3;    Б) 2,4;     В) 1,2;      Г) 3,4.

15. Укажите цифры, на месте которых необходимо поставить запятые.
Я любовался (1) сверкающей грозой (2) оглушаемый громом (3) и ослепляемый пламенем (4) светло озарявшим комнату (5) и вспоминал былое.
А) 2,3,    Б) 1,4         В) 2,3,4    Г) 2,4,5

